Nornueckas dyHKuMA F 3anaétca soipaxerneM ((x =y ) = (z = w)) v (x A w).

0aH 43CTUHHO 33M0MHEHHSIN DPArMeHT, COASpPXaluMit HENOBTOPAKLWMECA CTPOKKM Tabnuusl MCTMHHOCTH

dyHKUMM F,

OnpeaenuTe, Kakomy ctonduy Tabnuuel UCTUHHOCTY COOTSETCTEYET KaXAas M3 NEPEMEHHEIX X, ¥, 2, W.

B otsete HanuwwuTe OyKsbl X, ¥, 2, W B TOM MOPAAKE, B KOTOPOM WAYT COOTSBETCTBYHOWME uM cTonbubi
(cHauana — DykBa, COOTBETCTSYHOWES nepsoMy cTonbuy; 3aTem — DyKSa, COOTEETCTSYHOWES STOpoMy cTonduy, u
T.4.). ByKsbl 8 OTSETE NULWKTE NOAPAA, HUKAKMX DAsAENUTENEN Mexay DyKSaMKu CTaBKTE HE HYXHO.

Mpumep. MyCcTe 2343HO BLIDAXEHME X — ), 33BUCALLEE OT ASYX NEPEMEHHEIX X W ¥, u dparMeHT Tabnuusi

WCTUHHOCTM!

Toraa nepsomy cTonbuy COOTSETCTBYET NEDEMEHHER y, @ BTOPOMY CTONOUY COOTSETCTEYET nepemMeH=Has x. B
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OTBETE HYXHO HanuMCaTb: yX.
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Pewenne.
PaccMoTpuM AaHHoe BsipaxeHue, MNpeobpasyem nornueckoe soipaxerune (x — y ) = (2 = w)) v (x A w)n
NOAYH4UM CUCTEMY, MPU KOTOPOH OHO IOXKHO:

I

x=0,
w=0, (*)
F+y#Z+w
3ameTum, 4To YeTBEpToIn cTonbew Tabnuubl MCTUHHOCTM 3TO w, Toraa nepesii cronbeu Tabnamusl MCTUHHOCTH 3TO

nepeMerHas z. U3 ycnosua ¥+ )y # I+ w cneayeT, 4To nepeMeHHas X COOTBETCTBYET TpeTeeMy cTonbuy Tabnuuel
MCTUHHOCTH, 3@ NEPEMEHHAR y COOTBETCTBYET BTOpoMy cTonbuy Tabnuuel MCTUHHOCTM.

i

pueeaem gpyroe p
Coctasum Tabnuuy ncTuHHOCTM Ansa Boipaxerus ((x — y ) = (z — w)) v (x A w) BpyuYHYIO wAWM Npyu noMowm

R/3bika Python:

print("x y z w")
ljl for x in range(e, 2):
for y in range(e, 2):
for z in range(®, 2):
for w in range(e, 2):
if not(((x <= y) == (z <= w)) or (x and w)):
print(x, y, z, w)

Lanee soinuwem Te Habopsl NepeMeHHbIX, NPU KOTOPbIX AaHHOE BbipaxeHue pasHo 0. B Habopax nepemerHbie
3anuweM B NOPAAKE X, ¥, 2, W.

Monyuum cneayiowwme Habopei:

(0,0,1,0),

(0,1,1,0),

(1,0,0,0),

(1,1,1,0).

ConocTtasuM 5T Habopel C NpUBEAeHHLIM 8 3aAaHUK dparMeHToM Tabnuusl UCTUHHOCTH.

3aMeTuM, 4TO TPETbS CTpoKa Tabnuubl MOXET COOTBETCTBOBaTb Tonbko Habopy (1,1,1,0), cneaosaTensHo,
yeTBepToiit cTonbeu - STO NEPEMEHHaR W, # B TPETbEN CTPOKE B ueTBepToM cTonbue crouT 0.

3ameTuM, 4To BTOpas cTpoka Tabnuubl (KaK MUHWMMYM ABE €aWHMLEI) MOXET COOTBETCTBOBaTb TonbKo Habopy
(0,1,1,0), cnenosaTentHo, nepseie 4s8a CTonbUa COOTBETCTBYIOT MEPEMEHHBIM y W Z, Toraa TpeTuit ctonbeu
COOTBETCTBYET NEPEMEHHOM X.

Mepsas cTpoka TabnuLel MOXET COOTBETCTBEOBATL OAHOMY M3 OCTaBLUMXCs HabOpOB, B KOTODOM NepeMeHHas y
WN¥ Z NPUHMMAET EAMHMYHOE 3Hadenue. Takon wabop — (0,0,1,0), & HEM EAWMHMYHOE 3HEYEHME NPUHUMEET
NepeMeHHas Z, CNef0BaTenbHo, nepsbiit CTonbeU COOTBETCTBYET nepeMeHHoi 2, Toraa BTopoit cTonbeu
COOTBETCTBYET NEPEMEHHOM .

OTBET: ZyxXw.



